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同
感
す
る
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
同
感
す
る
  
  

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
同
感
で
き
な
い

同
感
で
き
な
い
  

  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

4.8 2 6 .8 3 4 .9 1 8 .0 1 5 .4  2 7 2

3 7 .2 2 9 .9 2 0 .5 8 .2  5 7 5

4 .4 2 4 .4 3 4 .7 2 7 .6 8 .9  2 2 5

4 .4 3 0 .8 3 5 .5 2 4 .1 5 .2  8 1 4

5 .1 2 9 .7 3 5 .4 2 1 .1 8 .6  1 7 5

1 0 .6 2 9 .8 3 1 .9 1 2 .8 1 4 .9   4 7

3 3 .3 3 2 .9 2 1 .1 9 .2  2 2 8

5 .5 2 6 .7 3 1 .8 2 5 .8 1 0 .2  2 3 6

3 2 .2 3 2 .9 2 3 .3 7 .8  2 5 8

6 .2 3 0 .5 3 4 .6 2 1 .3 7 .4  3 3 8

5 .1 3 1 .4 3 4 .8 2 1 .0 7 .7  4 1 4

5 .4 3 4 .8 3 0 .8 1 9 .4 9 .7  2 7 9

3 1 .5 3 7 .1 1 8 .9 9 .1  1 4 3

2 9 .0 3 4 .2 2 7 .7 6 .5  2 3 1

4 .5 2 4 .1 3 8 .4 2 5 .0 8 .0  1 1 2

4 .8 2 8 .9 4 4 .6 1 8 .1   8 3

3 2 .1 3 4 .6 2 5 .0 5 .8  2 4 0

3 1 .1 3 4 .9 2 3 .8 7 .6  3 1 5

4 .4 2 7 .2 3 6 .4 2 6 .4 5 .7  4 5 9

4 .6 3 0 .7 3 3 .2 2 0 .3 1 1 .2  3 4 9

6 .9 3 6 .7 2 9 .5 1 7 .9 8 .9  4 4 7

7 .6 3 6 .1 2 1 .0 1 7 .6 1 7 .6  1 1 9

4 .5 5 0 .0 1 8 .2 1 8 .2 9 .1   2 2

3 6 .1 3 4 .2 2 1 .3 5 .2  1 5 5

3 6 .7 2 6 .7 3 3 .3   3 0

4 .9 3 8 .2 3 0 .4 2 2 .5  1 0 2

2 3 .2 3 8 .7 3 2 .5  1 9 4

2 3 .3 4 1 .8 2 7 .5  1 8 9

3 2 .4 3 9 .0 1 9 .0 5 .7  1 0 5

2 6 .9 4 0 .7 2 0 .4 9 .3  1 0 8

2 6 .5 3 6 .9 2 9 .1 4 .5  2 6 8

5 .2 3 7 .6 3 1 .9 1 7 .9 7 .4  4 0 7

2 7 .8 2 7 .8 3 0 .6 1 1 .1   7 2

7 .7 3 2 .4 2 7 .6 1 5 .1 1 7 .3  4 5 7
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問 15 あなたは、社会全体でみた場合、男女の地位は平等になっていると思いますか。 
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性
の
方
が
非
常
に
優
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ど
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ら
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と
い
え
ば
男
性

の
方
が
優
遇
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れ
て
い
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平
等
に
な
っ
て
い
る
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性

の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
非
常
に
優
遇

さ
れ
て
い
る
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

件数

11 .8 5 5 .1 8 .2 5 .7 1 2 .7 4 .9 2 1 3 9
1.6 
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に
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ど
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か
と
い
え
ば
女
性

の
方
が
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て
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女
性
の
方
が
非
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に
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て
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る
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
                    

                  

男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

7.9 5 4 .5 1 0 .3 9 .5 1 1 .2  6 3 3

1 4 .3 5 7 .8 5 .1 1 4 .1 4 .4  9 1 0

3 7 .8 1 1 .1 4 .4 4 .4 3 3 .3 8 .9   4 5

6 .4 4 4 .2 9 .6 1 0 .3 1 8 .6 9 .0  1 5 6

9 .9 5 5 .3 6 .3 7 .5 1 6 .5  3 3 3

1 3 .8 5 5 .1 7 .2 5 .9 1 4 .9  3 7 6

1 2 .5 6 0 .2 5 .3 6 .9 1 0 .3  3 1 9

1 6 .4 6 0 .7 7 .6 4 .9 6 .2  4 5 0

9 .1 5 2 .3 1 2 .2 1 2 .0 1 0 .7  4 4 9

8 .7 4 7 .0 8 .4 5 .2 1 5 .7 1 2 .5  2 8 7

1 3 .6 5 6 .8 8 .3 4 .5 1 1 .1  7 1 3

1 3 .9 5 7 .9 7 .4 5 .0 1 1 .6  5 4 1

1 0 .3 5 4 .1 7 .3 9 .2 1 4 .4  3 6 8

7 .4 5 4 .1 9 .5 5 .4 1 9 .6  1 4 8

8 .8 6 1 .8 1 4 .7 7 .4 5 .9   6 8
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男
性
の
方
が
非
常
に
優
遇

さ
れ
て
い
る
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性

の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等
に
な
っ
て
い
る
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性

の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
非
常
に
優
遇

さ
れ
て
い
る
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

8.8 4 7 .1 8 .5 5 .5 1 5 .8 1 2 .1  2 7 2

1 3 .0 5 8 .1 8 .7 4 .5 1 1 .0  5 7 5

1 0 .2 5 1 .6 9 .3 5 .3 1 3 .3 8 .9  2 2 5

1 2 .8 5 8 .2 6 .1 6 .5 1 3 .6  8 1 4

9 .7 5 6 .0 1 2 .6 5 .7 7 .4 6 .3  1 7 5

1 4 .9 3 8 .3 6 .4 8 .5 2 1 .3 8 .5   4 7

1 2 .7 5 5 .7 7 .5 6 .1 1 1 .8 4 .4  2 2 8

1 5 .7 5 0 .8 1 0 .6 5 .9 9 .3 6 .8  2 3 6

8 .5 5 5 .4 9 .3 5 .8 1 3 .6 4 .7  2 5 8

1 0 .7 5 8 .3 6 .8 5 .6 1 3 .0  3 3 8

1 1 .1 5 6 .0 6 .8 5 .8 1 3 .3 5 .1  4 1 4

1 3 .3 5 3 .0 8 .2 1 2 .9 5 .7  2 7 9

1 3 .3 5 5 .9 7 .7 5 .6 1 1 .9 4 .9  1 4 3

1 1 .3 5 5 .8 9 .5 6 .1 1 4 .7  2 3 1

9 .8 4 8 .2 5 .4 9 .8 1 7 .9 5 .4  1 1 2

1 4 .5 5 0 .6 1 0 .8 4 .8 1 9 .3   8 3

1 0 .4 5 4 .2 7 .9 7 .1 1 5 .8  2 4 0

1 2 .7 5 1 .1 7 .6 6 .0 1 5 .6 4 .8  3 1 5

1 1 .5 5 9 .3 5 .9 4 .6 1 3 .1  4 5 9

1 3 .5 5 2 .4 1 1 .2 6 .3 9 .7 5 .7  3 4 9

1 0 .5 6 1 .1 9 .4 4 .9 8 .5  4 4 7

1 4 .3 5 0 .4 5 .9 1 3 .4 1 1 .8  1 1 9

9 .1 5 4 .5 9 .1 4 .5 4 .5 1 3 .6 4 .5   2 2

1 1 .6 5 7 .4 7 .7 6 .5 9 .0 4 .5  1 5 5

1 6 .7 6 3 .3 6 .7 1 0 .0   3 0

1 3 .7 6 0 .8 7 .8 7 .8 6 .9  1 0 2

1 3 .4 5 3 .6 1 1 .3 6 .2 1 1 .9  1 9 4

1 4 .8 5 7 .1 4 .8 5 .8 1 2 .2  1 8 9

1 0 .5 5 1 .4 1 1 .4 1 1 .4 1 1 .4  1 0 5

1 0 .2 4 7 .2 9 .3 1 4 .8 9 .3 5 .6  1 0 8

1 2 .3 5 6 .0 5 .2 5 .2 1 8 .3  2 6 8

1 3 .0 5 7 .5 8 .6 1 4 .5  4 0 7

4 5 .8 1 1 .1 6 .9 2 0 .8 1 1 .1   7 2

1 0 .5 5 4 .9 8 .5 1 1 .2 1 0 .7  4 5 7
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問 16 あなたは、ドメスティック・バイオレンス（配偶者や同居している恋人など、日常を共に

する相手から受ける暴力行為）に関する相談窓口が、市役所などにあることを知っています

か。 
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件数

51.0 4 4 .5 4 .5 2 1 3 9

知
っ
て
い
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知
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な
い
  

無
回
答
  
                    

                  

男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

48 .5 4 7 .9  6 3 3

5 4 .0 4 2 .4  9 1 0

3 5 .6 5 3 .3 1 1 .1   4 5

4 0 .4 5 1 .3 8 .3  1 5 6

5 4 .7 4 2 .9  3 3 3

5 2 .4 4 6 .0  3 7 6

5 4 .9 4 3 .9  3 1 9

5 6 .0 4 1 .3  4 5 0

4 5 .4 4 4 .5 1 0 .0  4 4 9

4 1 .1 4 7 .0 1 1 .8  2 8 7

5 0 .6 4 5 .4  7 1 3

5 3 .6 4 4 .0  5 4 1

5 3 .0 4 4 .0  3 6 8

5 7 .4 3 9 .9  1 4 8

5 5 .9 3 9 .7 4 .4   6 8
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知
っ
て
い
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知
ら
な
い
  

無
回
答
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

40 .8 4 7 .4 1 1 .8  2 7 2

5 1 .7 4 5 .7  5 7 5

4 2 .7 4 8 .9 8 .4  2 2 5

5 6 .8 4 2 .1  8 1 4

5 3 .1 4 1 .1 5 .7  1 7 5

4 4 .7 4 6 .8 8 .5   4 7

4 6 .9 4 8 .2 4 .8  2 2 8

5 3 .4 3 9 .8 6 .8  2 3 6

5 5 .0 4 0 .3 4 .7  2 5 8

4 8 .2 4 7 .9  3 3 8

4 9 .5 4 6 .1 4 .3  4 1 4

5 2 .3 4 3 .0 4 .7  2 7 9

5 6 .6 3 9 .2  1 4 3

5 1 .9 4 5 .9  2 3 1

4 9 .1 4 6 .4 4 .5  1 1 2

4 9 .4 5 0 .6   8 3

5 1 .7 4 4 .6  2 4 0

5 3 .3 4 1 .6 5 .1  3 1 5

5 0 .5 4 6 .0  4 5 9

5 1 .0 4 3 .6 5 .4  3 4 9

5 2 .3 4 4 .3  4 4 7

4 6 .2 4 2 .9 1 0 .9  1 1 9

4 5 .5 5 0 .0 4 .5   2 2

5 2 .3 4 5 .2  1 5 5

7 0 .0 3 0 .0   3 0

5 1 .0 4 9 .0  1 0 2

5 1 .5 4 6 .4  1 9 4

5 4 .0 4 2 .9  1 8 9

4 3 .8 5 4 .3  1 0 5

4 8 .1 4 5 .4 6 .5  1 0 8

5 4 .9 4 3 .3  2 6 8

5 8 .0 4 0 .5  4 0 7

4 1 .7 4 7 .2 1 1 .1   7 2

4 4 .6 4 5 .7 9 .6  4 5 7
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問 17 あなたは、この 1年間に、次のような暴力をふるわれたことがありますか。（複数選択） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） 

件数=21 3 9

ドメスティック・バイオレンス

セクシュアル・ハラスメント　

ストーカー行為　　　　　　　

上記１から３以外の性暴力　　

ない　　　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　　
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男性　　　　　　　　　　　　　　　

女性　　　　　　　　　　　　　　　

１０歳代　　　　　　　　　　　　　

２０歳代　　　　　　　　　　　　　

３０歳代　　　　　　　　　　　　　

４０歳代　　　　　　　　　　　　　

５０歳代　　　　　　　　　　　　　

６０歳代　　　　　　　　　　　　　

７０歳以上　　　　　　　　　　　　

１人（自分だけ）　　　　　　　　　

２人　　　　　　　　　　　　　　　

３人　　　　　　　　　　　　　　　

４人　　　　　　　　　　　　　　　

５人　　　　　　　　　　　　　　　

６人以上　　　　　　　　　　　　　

一人暮らし　　　　　　　　　　　　

夫婦のみ　　　　　　　　　　　　　

あなた（又はあなた夫婦）と親　　　

あなた（又はあなた夫婦）と子　　　

あなたを含めて三世代　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　　　　

中区　　　　　　　　　　　　　　　

東区　　　　　　　　　　　　　　　

南区　　　　　　　　　　　　　　　

西区　　　　　　　　　　　　　　　

安佐南区　　　　　　　　　　　　　

安佐北区　　　　　　　　　　　　　

安芸区　　　　　　　　　　　　　　

佐伯区　　　　　　　　　　　　　　

１年未満　　　　　　　　　　　　　

１～２年未満　　　　　　　　　　　

２～５年未満　　　　　　　　　　　

５～１０年未満　　　　　　　　　　

１０～２０年未満　　　　　　　　　

２０～３０年未満　　　　　　　　　

３０～５０年未満　　　　　　　　　

５０年以上　　　　　　　　　　　　

農業、林業、水産業　　　　　　　　

商業、サービス業、工業　　　　　　

自由業　　　　　　　　　　　　　　

管理職　　　　　　　　　　　　　　

専門・技術職　　　　　　　　　　　

事務職　　　　　　　　　　　　　　

販売・サービス職　　　　　　　　　

技能・労務職　　　　　　　　　　　

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫　　　　　　　　

学生　　　　　　　　　　　　　　　

無職　　　　　　　　　　　　　　　
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0.6

0.2

0.4

0.9
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上記１から３以外
の性暴力　　　　
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7 3.9

8 5.0

9 0.0

9 1.0

9 3.2

8 0.9

7 4.3

8 7.3

8 3.1

9 1.3

8 6.3

8 0.9

8 6.0

8 5.2

8 5.3

8 5.8

8 7.2

8 3.5

8 7.4

9 0.0

9 1.1

9 0.4

8 8.8

8 6.7

8 5.4

8 6.5

8 5.9

7 6.5

7 2.7

8 5.2

8 0.0

9 4.1

8 8.7

9 0.5

8 6.7

8 8.0

9 0.7

8 8.0

8 3.3

8 0.3
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別 

年
代
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居
住
区
別 
居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 
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（「問 17」で「ドメスティック・バイオレンス（配偶者や同居している恋人など、日常を共にする

相手から受ける暴力行為）」と答えた方におたずねします。） 

問 18 あなたは、ドメスティック・バイオレンス（配偶者や同居している恋人など、日常を共に

する相手から受ける暴力行為）の被害を受けた後、市役所などの公的機関に相談しましたか。 
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て
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な
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男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

50 .0 5 0 .0  2

1 0 0 .0  9

1 0 0 .0  1

 0

1 0 0 .0  2

1 0 0 .0  4

1 0 0 .0  3

2 0 .0 8 0 .0  5

5 0 .0 5 0 .0  2

6 6 .7 3 3 .3  3

1 0 0 .0  8

1 0 0 .0  3

1 0 0 .0  2

1 0 0 .0  1

 0
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居
住
区
別 

職
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別 

居
住
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別 

家
族
構
成
別 

相
談
し
た
  
  
  

相
談
し
て
い
な
い                  

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

50 .0 5 0 .0  2

1 0 0 .0  7

1 0 0 .0  1

2 0 .0 8 0 .0  5

1 0 0 .0  1

 0

1 0 0 .0  2

1 0 0 .0  1

1 0 0 .0  1

2 5 .0 7 5 .0  4

1 0 0 .0  3

1 0 0 .0  4

1 0 0 .0  1

1 0 0 .0  1

1 0 0 .0  1

 0

1 0 0 .0  3

1 0 0 .0  3

1 0 0 .0  3

6 6 .7 3 3 .3  3

1 0 0 .0  4

 0

1 0 0 .0  1

1 0 0 .0  1

 0

 0

1 0 0 .0  1

 0

 0

1 0 0 .0  1

1 0 0 .0  3

1 0 0 .0  6

1 0 0 .0  1

6 6 .7 3 3 .3  3
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問 19 あなたは、仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）※について、知っていますか。 

 

※ 「仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）」とは、仕事と生活を調和させるという考え

方のことをいい、企業等は、その実現に向け、フレックスタイム（自由な時間に出・退社して所

定の時間数を勤務する制度）や子育て・介護のための勤務時間短縮制度、在宅勤務、テレワーク

などを導入しています。 
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男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

23 .9 2 4 .0 4 1 .1 1 1 .1  6 3 3

1 6 .8 2 3 .7 4 9 .2 1 0 .2  9 1 0

8 .9 1 1 .1 6 8 .9 1 1 .1   4 5

1 9 .2 2 2 .4 4 6 .8 1 1 .5  1 5 6

2 4 .3 1 9 .8 4 8 .6 7 .2  3 3 3

2 5 .3 1 8 .6 4 7 .9 8 .2  3 7 6

2 1 .3 2 4 .1 4 5 .5 9 .1  3 1 9

1 8 .7 2 9 .8 4 0 .9 1 0 .7  4 5 0

1 2 .9 2 9 .0 3 7 .4 2 0 .7  4 4 9

1 7 .8 2 5 .8 3 7 .3 1 9 .2  2 8 7

1 9 .6 2 7 .5 4 0 .7 1 2 .2  7 1 3

2 0 .9 2 2 .2 4 6 .4 1 0 .5  5 4 1

2 0 .7 1 9 .3 5 3 .5 6 .5  3 6 8

1 8 .2 2 6 .4 4 7 .3 8 .1  1 4 8

1 7 .6 2 3 .5 4 1 .2 1 7 .6   6 8
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て
い
る
  
  
  
  
  

言
葉
は
知
っ
て
い
る

が
内
容
は
知
ら
な
い

言
葉
も
内
容
も
知
ら

な
い
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

17 .3 2 6 .8 3 7 .5 1 8 .4  2 7 2

1 9 .0 2 9 .6 4 0 .0 1 1 .5  5 7 5

2 2 .7 1 6 .0 5 0 .2 1 1 .1  2 2 5

2 0 .1 2 3 .6 4 6 .9 9 .3  8 1 4

1 9 .4 1 9 .4 5 0 .3 1 0 .9  1 7 5

1 9 .1 1 9 .1 5 3 .2 8 .5   4 7

1 7 .5 2 4 .6 4 5 .6 1 2 .3  2 2 8

1 7 .8 2 5 .8 4 3 .2 1 3 .1  2 3 6

2 1 .7 1 9 .8 4 2 .6 1 5 .9  2 5 8

2 1 .6 2 1 .6 4 5 .3 1 1 .5  3 3 8

1 8 .1 2 5 .4 4 7 .1 9 .4  4 1 4

1 7 .2 2 9 .7 4 1 .9 1 1 .1  2 7 9

2 3 .8 2 0 .3 4 4 .1 1 1 .9  1 4 3

2 2 .1 2 5 .5 4 2 .0 1 0 .4  2 3 1

2 7 .7 1 8 .8 4 2 .0 1 1 .6  1 1 2

1 6 .9 2 8 .9 4 5 .8 8 .4   8 3

2 0 .8 2 2 .5 4 4 .6 1 2 .1  2 4 0

2 1 .0 2 2 .2 4 5 .1 1 1 .7  3 1 5

1 9 .8 2 0 .9 4 9 .9 9 .4  4 5 9

1 8 .3 2 8 .4 3 8 .4 1 4 .9  3 4 9

1 8 .1 2 8 .9 4 3 .6 9 .4  4 4 7

1 8 .5 1 9 .3 4 2 .0 2 0 .2  1 1 9

1 3 .6 1 3 .6 5 0 .0 2 2 .7   2 2

2 3 .9 1 9 .4 4 5 .8 1 1 .0  1 5 5

2 0 .0 2 3 .3 5 0 .0 6 .7   3 0

4 1 .2 2 0 .6 2 9 .4 8 .8  1 0 2

3 2 .5 2 4 .7 3 4 .0 8 .8  1 9 4

2 9 .6 2 7 .0 3 6 .0 7 .4  1 8 9

2 3 .8 2 1 .0 4 5 .7 9 .5  1 0 5

1 6 .7 1 9 .4 5 1 .9 1 2 .0  1 0 8

1 3 .8 2 6 .1 5 1 .5 8 .6  2 6 8

1 3 .5 2 8 .5 4 9 .4 8 .6  4 0 7

1 3 .9 1 6 .7 5 6 .9 1 2 .5   7 2

1 4 .4 2 4 .9 4 1 .1 1 9 .5  4 5 7
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問 20 日本国憲法や人権に関する国際条約では、人は、人種や信条、性別、年齢、障害の有無な

どにより差別されないことが定められています。あなたは、全ての人の人権を大切にし、そ

れを日常生活の中で、態度や行動に表していますか。 

【人権について】 
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男性              
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２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

27 .0 4 5 .8 1 3 .6 7 .9  6 3 3

2 5 .5 5 0 .5 1 1 .3 8 .4  9 1 0

2 8 .9 5 1 .1 8 .9 8 .9   4 5

2 1 .8 5 7 .1 7 .7 1 0 .9  1 5 6

2 1 .0 5 1 .4 1 6 .5 7 .2  3 3 3

2 2 .9 5 6 .1 1 2 .2 5 .6  3 7 6

2 7 .6 4 9 .5 1 2 .5 7 .2  3 1 9

2 8 .4 4 8 .0 1 0 .7 7 .8  4 5 0

3 0 .1 3 7 .4 1 0 .7 9 .8 8 .9  4 4 9

2 7 .5 4 5 .3 1 0 .1 9 .1 5 .2  2 8 7

2 5 .2 4 8 .0 1 1 .9 7 .3  7 1 3

2 5 .9 4 7 .5 1 2 .9 9 .4  5 4 1

2 3 .9 5 3 .0 1 2 .8 7 .3  3 6 8

2 7 .7 5 2 .0 9 .5 8 .1  1 4 8

3 5 .3 5 2 .9 1 1 .8   6 8
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て
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な
い
  
  
  
  
  

わ
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ら
な
い
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

27 .2 4 5 .6 1 0 .7 9 .2 5 .1  2 7 2

2 5 .6 4 7 .8 1 1 .7 7 .3  5 7 5

2 7 .6 4 6 .7 1 0 .7 9 .8  2 2 5

2 4 .6 5 0 .1 1 3 .6 7 .7  8 1 4

2 9 .7 5 2 .6 9 .7 5 .7  1 7 5

2 1 .3 5 7 .4 1 0 .6 8 .5   4 7

2 8 .1 4 6 .9 1 1 .4 4 .4 7 .9  2 2 8

2 7 .1 5 0 .8 9 .3 6 .8  2 3 6

2 3 .3 5 2 .3 1 2 .0 7 .8  2 5 8

2 6 .6 5 1 .5 1 1 .8 5 .0  3 3 8

2 5 .1 4 8 .8 1 3 .0 8 .9  4 1 4

2 2 .9 4 8 .0 1 2 .2 9 .0 5 .7  2 7 9

2 5 .9 3 9 .9 1 7 .5 1 0 .5  1 4 3

3 1 .2 4 5 .9 9 .1 8 .7  2 3 1

2 7 .7 5 0 .0 1 3 .4 4 .5  1 1 2

1 6 .9 5 4 .2 2 0 .5 6 .0   8 3

2 2 .1 5 2 .1 1 2 .5 8 .8  2 4 0

2 7 .9 5 0 .8 1 0 .2 7 .9  3 1 5

2 4 .4 5 1 .4 1 1 .3 7 .4  4 5 9

2 2 .1 5 1 .0 1 0 .0 8 .9 4 .3  3 4 9

2 8 .9 4 5 .2 1 2 .5 8 .3  4 4 7

4 1 .2 2 6 .9 1 4 .3 7 .6 8 .4  1 1 9

2 7 .3 4 0 .9 1 3 .6 4 .5 1 3 .6   2 2

2 6 .5 4 6 .5 1 4 .8 7 .7  1 5 5

3 6 .7 5 6 .7 6 .7   3 0

4 0 .2 3 9 .2 9 .8 5 .9  1 0 2

2 1 .6 5 8 .8 1 0 .8 6 .2  1 9 4

1 9 .0 5 9 .8 1 4 .8  1 8 9

2 2 .9 5 7 .1 1 2 .4 4 .8  1 0 5

1 9 .4 4 2 .6 1 9 .4 6 .5 8 .3  1 0 8

2 6 .5 5 0 .0 1 1 .2 9 .0  2 6 8

2 7 .3 5 1 .1 9 .8 7 .4  4 0 7

2 5 .0 5 2 .8 9 .7 9 .7   7 2

2 8 .0 3 8 .7 1 1 .8 1 2 .5 5 .9  4 5 7
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問 21 あなたは、広島市が毎年発行している人権啓発パンフレットやポスター、人権週間（毎年

12 月 4 日から 12 月 10 日）の新聞広告などを見て、人権を大切にしようと思いましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「あまり思わなかった」、「思わなかった」と回答された方に、その理由

を記入（自由記入）していただきました。 

134 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 普段から人権を大切にしている 

・ パンフレットやポスター、広告のインパクトが薄かった 

・ パンフレットやポスターを見ていない 

・ 差別を利権とし、他を攻撃するような団体・個人が存在するので、真の意味で

の人権について考えさせられる 

・ パンフレットや新聞広告を見たからといって心がけようとは思わない 
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男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

14 .7 3 1 .1 4 .7 1 0 .6 3 4 .1  6 3 3

2 0 .2 3 1 .4 5 .2 9 .6 2 8 .9  9 1 0

1 3 .3 1 3 .3 6 .7 6 4 .4   4 5

5 .1 2 6 .9 5 .1 1 2 .2 4 8 .1  1 5 6

9 .9 2 7 .6 7 .2 9 .3 4 1 .7  3 3 3

1 4 .6 2 7 .7 7 .7 4 .5 1 2 .2 3 2 .2  3 7 6

1 8 .2 3 5 .7 5 .6 8 .5 2 8 .5  3 1 9

2 3 .3 3 6 .2 1 2 .4 2 1 .3  4 5 0

2 8 .1 3 5 .4 1 0 .0 1 4 .7 8 .2  4 4 9

2 2 .3 2 7 .2 4 .5 8 .4 3 0 .0 4 .9  2 8 7

2 0 .1 3 4 .8 9 .3 2 5 .7 4 .3  7 1 3

1 6 .8 3 2 .0 4 .6 1 2 .6 3 0 .3  5 4 1

1 1 .4 2 9 .9 7 .9 1 3 .6 3 4 .2  3 6 8

1 8 .9 3 4 .5 4 .7 6 .1 3 3 .1  1 4 8

3 2 .4 2 5 .0 8 .8 4 .4 1 4 .7 1 3 .2   6 8
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